

新居浜市コミュニティ・スクール推進協議会会議録

日 時 令和6年6月17日（月）15:00～16:30

会 場 新居浜市役所 5階 大会議室

出席者 教育長 高橋良光

委 員 土肥公一郎、濱田英稔、秋月恭子（代理：高橋成一）、小西優、
志賀忍、久石保、藤井和晴、日野幸彦（代理：岡部修治）、篠原茂、
矢野雅士、本田龍朗、和田仲吉、小野健治、石村耕一、佐藤征二、
竹林栄一、松尾雄樹、鈴木今日子、畑野一恵、藤田清純

欠席委員 田坂亮司、神野恭多、岡野弥生

事務局 高橋憲介、星加大輔、岡田恵実、岡義孝

傍聴者 0人

○担当指導主幹：ただいまより第1回新居浜市コミュニティ・スクール推進協議会を開催いたします。会長を選出するまでの進行を務めさせていただきます、事務局学校教育課星加でございます。よろしく願いいたします。まず初めに、高橋教育長よりご挨拶申し上げます。よろしく願いいたします。

～教育長挨拶～

○担当指導主幹：ありがとうございました。本日は第1回目でございますので、ご出席いただいている委員の自己紹介をお願いしたいと思います。金子小学校学校運営協議会の土肥委員さんから順番をお願いいたします。

～各委員・事務局自己紹介～

○担当指導主幹：ありがとうございました。それでは、会長・副会長の選出をお願いしたいと思います。お配りしました、新居浜市コミュニティ・スクール推進協議会設置要綱第5条で会長、副会長の選出は委員の互選によるとされております。選出の手法につきまして、皆様ご意見はございませんか。

～意見なし～

○担当指導主幹：それでは、事務局に一任ということで、皆さんいかがでしょうか。

～各委員異議なし～

○**担当指導主幹**：それでは、今年度は中萩校区学校運営協議会の矢野委員さんに会長を、泉川校区学校運営協議会の篠原委員さんに副会長をお願いしたいと思いますが、皆さんいかがでしょうか。

～各委員より拍手で賛同～

○**担当指導主幹**：ありがとうございました。皆様のご賛同がありましたので、矢野委員さんには会長を、篠原委員さんには副会長をお願いしたいと思います。それでは、矢野委員さんは会長席、篠原委員さんは副会長席へ移動をお願いいたします。

～それぞれ会長・副会長席へ移動～

○**担当指導主幹**：それでは、矢野会長さん、一言ご挨拶をお願いいたします。

○**会長**：失礼いたします。今年度、コミュニティ・スクール推進協議会会長を拝任いたしました、中萩校区学校運営協議会副会長の中萩中学校長矢野と申します。よろしくお願ひいたします。

○**担当指導主幹**：それでは、篠原副会長さん、一言ご挨拶をお願いいたします。

○**副会長**：失礼します。泉川校区の篠原茂でございます。皆様のご協力をいただき、会議が円滑に進めますよう、がんばりたいと思いますので、よろしくお願ひいたします。

○**担当指導主幹**：では、ここからの議事の進行を矢野会長さんをお願いしたいと思います。よろしくお願ひいたします。

○**会長**：それでは、会次第に従いまして会議を進めさせていただきます。まず、各学校運営協議会の取り組みと課題の共有についてですが、事前にご回答いただいております事前アンケートに基づき、委員の皆様から2分程度でご報告をお願いいたします。それでは、名簿順に金子小学校学校運営協議会、土肥様からお願いいたします。

～資料に沿って各学校運営協議会（18校区）より取組と課題の報告～

○**会長**：ありがとうございました。ご報告いただきました、各学校運営協議会の取り組み

や課題につきまして、ご意見ご質問などはないでしょうか。あるいは、この校区のこの取り組みについて、もう少し詳しくお話してもらえないだろうかといったことでもかまいません。もしご意見等ございましたら、挙手にてお願いいたします。

○A委員：お配りいただいた、教育活動ガイドライン内の家庭・保護者が担う教育活動にスマホ・ゲームのルールづくりとありますが、この活動でうまくいったかなど、教えていただけたらと思います。

○B委員：携帯電話の使い方はとても難しいと思います。携帯電話は身近にあり、色々な問題を起すものだと感じました。先日、携帯電話のことで先生が私たち地域に相談しに来られ、私たち地域が入ったことで、解決したことがありました。

○A委員：ありがとうございます。非常に大事なことだと思いますので、教育委員会も含めてそういった部分を検討していただけたら、良い方向へ向かっていくのではないかと思います。お聞きしました。ありがとうございました。

○会長：ありがとうございました。そのほか、ございますでしょうか。

～意見なし～

○会長：それでは、本日いただきましたご意見ご質問等につきましては、事務局の方でまとめていただけたらと思います。事務局の方から何かご説明はございますでしょうか。

○事務局：研修についてですが、昨年度は7月下旬にコミスクの会に参加いたしました。今年度は愛媛県より案内が来ておりませんが、愛媛県に確認すると秋ごろを予定しているとのことでした。また案内が来ましたら、周知させていただきますので、その際はどうぞよろしく願いいたします。

○会長：それでは、最後になりますが、何か事務連絡等ございますか。

～意見なし～

○会長：では、以上で推進協議会を終了したいと思います。ご協力ありがとうございました。